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Első lett a Budapesti Metropolitan Egyetem csapata a CheckINN 
Turisztikai Innovációs Versenyen  

A Budapesti Metropolitan Egyetem hallgatói csapata első helyezést ért el a 2022-es 

CheckINN Turisztikai Innovációs Verseny Vállalati kihívás kategóriájában. 

Az egyetem Turizmus Intézetének gondozásában álló Turizmus és vendéglátás alapszak végzős 

hallgatója, Molnár Fanni a verseny keretében valósította meg innovációs ötletét két elsőéves, 

szintén Turizmus és vendéglátás szakos hallgatóval (Kanda Eszter és Földes Bernadett) egy 

csapatot alkotva. Innovációs ötletüket a Magyar Turisztikai Szövetség Alapítvány által immár 

negyedik alkalommal meghirdetett hazai ötletverseny Vállalati kihívás kategóriájában 

indították. 

Alkotó diákjaink befektetőt keresnek a TourismLevelUp nevű applikációhoz, ami egy olyan 

turisztikai és oktatási közösségi hálózat létrehozására kidolgozott mobilalkalmazás, amely 

segíti a diákokat a turisztikai képzések, a gyakorlati lehetőségek és munkalehetőségek 

megtalálásában.  

A hallgatókat Dr. Behringer Zsuzsanna Éva, Dr. Tütünkov Hrisztov Jordán és Dr. Simon 

András oktatók készítették fel a megmérettetésre, amelynek célja a turizmus ágazat 

népszerűsítése, valamint az innovatív gondolkodásmód ösztönzése a felsőoktatásban résztvevő 

hallgatók körében, akik egyben a szakmai utánpótlást képviselik. 

A 2022 szeptembere óta zajló többfordulós országos verseny díjátadójára 2023. február 1-jén 

került sor a 30. Turizmus Évadnyitó Gála keretében a Budapesti Kongresszusi Központban. 

Dr. Kulcsár Noémi PhD, a Budapesti Metropolitan Egyetem Turizmus Intézetének vezetője 

elmondta: “Az I. helyezés amellett, hogy jelentős szakmai elismerés hallgatóink, a Turizmus 

Intézet és a Metropolitan számára, kiemelkedő példája az egyetem egyéni fejlődést segítő, 

"transzformációs" jellegének. Fanni, aki tanulmányai elején még visszafogott, kissé bátortalan, 

de szorgalmas hallgatónk volt, a képzésben és a Turizmus Műhelyben szerzett tapasztalatait 

felhasználva a szemünk előtt nyílt ki és fejlődött, most végzősként pedig saját innovációs 

ötletével, egy csapatot alkotva két elsős hallgatónkkal, Földes Bernadett-tel 

és Kanda Eszterrel nyertek meg egy országos versenyt. Ez rendkívüli büszkeség mind 

hallgatóink, mind oktatóink számára.” 

További információ: pr@metropolitan.hu 
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